1. Сторона основи правильної трикутної призми дорівнює а, бічна поверхня рівновелика сумі площ основ. Знайдіть її об’єм.
2. У прямому паралелепіпеді сторони основи a і b утворюють кут 30º. Бічна поверхня дорівнює  S. Знайдіть його об’єм.
3. За стороною основи а і бічним ребром b знайдіть об’єм правильної шестикутної призми.
4. Сторони основи трикутної піраміди дорівнюють 10см, 10см і 12см. Висота піраміди дорівнює 7см. Знайти об’єм.
5. ABCD – осьовий переріз прямого циліндра, в який вписано коло радіуса 1см. Знайти об’єм циліндра.
6. Твірна конуса l утворює з площиною основи кут α. Знайдіть об’єм конуса.
7. Яку частину об’єму кулі становить об’єм кульового сегмента, у якого висота дорівнює 0,1 діаметра кулі?
8. Зовнішній діаметр порожнистої кулі 18см. Товщина стінок 3см. Знайдіть об’єм матеріалу, з якого виготовлено кулю. 
      Свинцева труба (густина свинцю 11,4 г/см3) з товщиною стінок 4 мм має внутрішній діаметр 13 мм.  Яка маса 25 м. цієї труби?

      Чавунна куля регулятора має масу 10 кг. Знайдіть діаметр кулі (густина чавуну 7,2г/см3).  
